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Báli szezon, 2019. 

 

 

 

 

 

A 2019. évi báli szezon tartalmas programokat hozott a nyolcadik évfolyamos 

diákjainknak. Számtalan fellépésen bizonyították, hogy a táncparketten is meg-

állják a helyüket! A felkészítésért a Diákönkormányzat vezetősége köszönetet 

mond Gombos Tamásné Andi néninek. 

 

 

Mai számunk tartalmából 
 

Visszatekintő: Farsangi kavalkád Meghívó 



Farsangi kavalkád 
 

Felső tagozat 
 

 

 

Az idei télbúcsúztató rendezvényünk fergete-

gesre sikeredett. A hercegi pár bevonulása 

után a nyolcadikos diákok színvonalas bécsi 

keringőjében gyönyörködhettünk. A zsúfolá-

sig telt aula közönsége vastapssal jutalmazta a 

produkciót. Ezt követően az ötödikes tanulók 

kerültek reflektorfénybe. A beavatási szertar-

tásukon esküt tettek, és felső tagozatosokká 

váltak.  

 

 

 

 

 

Az osztályok tánca a RETRO jegyében telt. 

A 40 évvel ezelőtti slágerek az iskola alapí-

tásának időszakát elevenítették fel. A színes 

produkciókat látva joggal tapsolt a közön-

ség, hiszen minden egyes fellépésen érző-

dött, hogy sok munka volt annak betanulása. 

A műsor végén angolkeringőt láthatott a 

publikum. A rendezvényt diszkó zárta, ahol 

nagyon jól éreztük magunkat.   

 

 

 

Külön köszönet a táncokat betanító Kincses 

Dorina 5.c, valamint László Adrienn 7.a  osz-

tályos diákoknak, valamint Dienes Viktóriá-

nak, Kuzma Líviának, Kuzma Renátának, 

Marján Vanesszának, Molnár Ágnesnek, 

Gombos Tamásnénak a sok-sok türelmes és 

kitartó próbákért! 

 

Reméljük, jövőre is ilyen vidám hangulatú 

farsangunk lesz!   

 

 

Fiedler Csenge, Gaál Anna 8.b 

 



Alsó tagozat 
 

Az alsó tagozatosok farsangja egy vidám, 

galaktikus utazásra invitálta a nagyérde-

mű közönséget. A színpadot ötletes jel-

mezekbe bújt diákok lepték el, ahol a 

tanító nénik is kivették a részüket a mu-

latságból.  

 

 

A közös tánc során ismerős dallamok csendültek 

fel, az idősebb generációkhoz tartozó nézők 

képzeletében az E. T., a  Csillagok háborúja, az 

Orion űrhajó fantasztikus kalandjai, ill. az Alfa 

holdbázis c. filmek elevenedtek meg ennek 

hallatán …  

 

 

 

A látvány és a koreográfia sem volt utolsó: Dienes 

Viktória és Tóth Natália műsorvezetőknek senkit sem 

kellett arra biztatni, hogy tapsoljon.   

 

   

 

 

A kivetítőn lévő Stephen Hawking-idézet valamennyi részt 

vevő számára megszívlelendő üzenetet hordozott: 

 

 

 

 

 „Mindig a csillagokra nézz és soha ne a lábaidra. 

Próbáld megérteni, hogy mit látsz és csodálkozz 

el rajta, mi hozhatta létre a világegyetemet. Bár-

mennyire is nehéznek tűnik az élet, mindig te-

hetsz valamit és mindig sikeres lehetsz valami-

ben. Fontos, hogy soha ne add fel.” 

 

A szervezők köszönetet mondanak a táncokat betanítóknak: Kuzma Péter, Salamonné Kuzma 

Renáta, Dienes Viktória, Bali Marianna, Gombos Tamásné, Kiss Zoltánné, Föőr-Tóth Barba-

ra, Mikóné Kocsis Éva, Németh Erzsébet 



Meghívó 
 

1 8 4 8  
Föltámadott a tenger... 

 

 
 

Ünnepi műsor az 1848. márciusi forradalom 

hőseinek tiszteletére 
 

Az előadások tervezett időpontja: 

2019. március 14. csütörtök 9,00 felső tagozat 

2019. március 14. csütörtök 10,00 alsó tagozat 
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött: Dienes Viktória, Gácsi Tamás, Könye Szabolcs, Odonicsné 

Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Peresztegi Tamás;  

Gaál Anna, Fiedler Csenge, Petusák Jázmin 8.b, Árvai Luca Dorka 8.c 
 


